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UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 79ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO
EM POLÍTICAS PÚBLICAS, REALIZADA EM 24 DE ABRIL DE 2020 

Aos vinte e quatro dias do mês de abril de dois mil e vinte, às quatorze horas, reuniu-se o Colegiado do
Programa de Pós-Graduação em Políticas Públicas, do Setor de Ciências Sociais Aplicadas da Universidade
Federal do Paraná, em web conferência em função do fechamento das instalações da UFPR, por conta da
pandemia do vírus altamente contagioso Covid-19. Estavam conectados os seguintes membros: Prof. Walter
Tadahiro Shima (coordenador e presidente), Prof. Fabiano Abranches Silva Dalto (vice coordenador), Prof.
Nilson Maciel de Paula (representante da linha Economia Política do Estado Nacional e da Governança
Global - EPENGG), Prof. Fernando Antônio Gimenez (representante da linha Tecnologia, Regulação e
Sociedade) e a representante discente Fabiane Cristina Silva Mesquita. Dando início à Reunião Ordinária, o
Senhor Presidente iniciou a seção. Informes: 1. O coordenador esteve reunido com o coordenador dos
programas de pós-graduação – stricto sensu Prof. Dr. André Luiz Felix Rodacki referente a minuta para
retorno das aulas de forma remota uma vez que as atividades presenciais estão suspensas. Também foi
informado que as disciplinas transversais serão retomadas de forma remota. Foram solicitadas as inclusões
de Pauta dos seguintes itens: a) Pedido de aprovação de projeto de Andressa Benvenuti Radaelli. b) Pedido
de prorrogação de prazo de Renata Kroska. c) Discussão sobre as minutas das disciplinas obrigatórias para
retomada das atividades de forma remota. Aprovadas as inclusões passou-se então aos pontos de pauta
originais. 1- A ata da 78ª reunião ordinária do Colegiado foi aprovada com uma absteção. 2- A solicitação
de aprovação de banca de Tarsia Louane Batista da Silva foi aprovada por unanimidade. 3- O pedido de
aprovação de proposta de estudo dirigido de Maurício José Silva Cunha foi retirado de pauta para que seja
complementado com mais informações. O pedido de aprovação de proposta de estudo dirigido de Mariane
Marques Auler foi aprovado por unanimidade. 4- os pedidos de aprovação de relatório de estudo dirigido de
Mara Angelita Nestor Ferreira e Felipe Florencio de Oliveira foram aprovados por unanimidade. 5- As
solicitações de convalidação de créditos de Alexandre Gustado dos Santos (METODOLOGIA DE
PESQUISA CIENTÍFICA – 4 créditos), Dalglish Fernando Vieira (TÓPICOS INTERDISCIPLINARES DE
RETÓRICA E DEMOCRACIA: A ARGUMENTAÇÃO NOS DISCURSOS DE FRONTEIRA – 3 créditos),
Maurício José Silva Cunha (METODOLOGIA DE PESQUISA CIENTÍFICA– 4 créditos e ESCRITA
ACADÊMICA EM INGLÊS – 4 créditos) e Ricardo de Amorim Cini (ESCRITA ACADÊMICA EM
INGLÊS – 4 créditos)foram aprovadas por unanimidade. 6- As solicitações de aprovação de projeto de
pesquisa intitulado “Políticas Públicas e Controle Social: Estratégias, Barreiras e Potencialidades” da
discente Fabiana Longhi Vieira Franz orientada pelo Prof. Dr. Luis Felipe Ferro e o projeto de pesquisa “O
processo de implementação e atuação da Unidade Mista de Pesquisa e Transferência de Tecnologia
(UMIPTT) na Região Sudoeste do Paraná: reflexões sobre a Pesquisa, Inovação e Transferência de
Tecnologia na agricultura” da discente Andressa Benvenutti Radaelli orientada pelo Prof. Dr. Marcos Paulo
Fuck foram aprovadas por unanimidade. 7 – As solicitações de prorrogação de prazo foram analisadas e
aprovadas pelo Colegiado da seguinte forma: Brenda Lee Bianchi Ribeiro até 28/06/2020; Emanuel Luiz
Flores da Silva até 01/07/2020; Julia Heliodoro Souza Gitirana até 24/07/2020 com apresentação de relatório
de avanço da pesquisa; Nicole Kyvria Luy até 24/06/2020 com apresentação de relatório de avanço da
pesquisa; Raquel Rodrigues Dolzan até 24/08/2020; Renata Caroline Kroska até 24/06/2020. 08 – A
solicitação de trancamento de curso de Rodrigo Augusto Campos Baptista até 31/08/2020 foi aprovada por
unanimidade. 09 – O coordenador do Programa relatou sobre a reunião com o coordenador dos Programa de
Pós-graduação Stricto Sensu. O tema foi amplamente discutido no colegiado e decidiu-se as disciplinas
obrigatórias de Análise de Políticas Públicas, Teorias do Estado e Metodologia de Pesquisa devem iniciar
suas atividades em 04/05/2020 de forma exclusivamente remota conforme resolução da UFPR. Nada mais
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havendo a tratar, o Senhor presidente encerrou a reunião, da qual eu, Barbara Paes Spricigo, lavrei a presente
ata, que após lida e aprovada foi assinada por mim e pelo Presidente. Curitiba, 24 de abril de 2020.

Documento assinado eletronicamente por WALTER TADAHIRO SHIMA, COORDENADOR DO
PROGRAMA DE PG EM POLITICAS PUBLICAS, em 01/06/2020, às 18:02, conforme art. 1º,
III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida aqui informando o código verificador 2719914 e o
código CRC 9C86246C.
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